

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatom, hogy a korábban kiadott orvosi szakvélemények – közismert nevén „hét pontos” igazolások – legkésőbb 2012. december 31-ig használhatók fel a súlyos mozgáskorlátozottság fennállásának igazolására.

Az említett szakvéleményt a közlekedőképességet minősítő szakvélemény váltotta fel, az erre vonatkozó kérelmet (a személygépkocsi szerzési-, illetve átalakítási támogatás kivételével) a körzetközponti jegyzőnél (okmányiroda) kell benyújtani a rendelkezésre álló orvosi dokumentáció csatolásával. A szakvélemény kiállítása 60 napon belül történik.

Különösen fontos a gépjárműadó-mentesség tekintetében, hogy 2013. január 1. napjától csak azok a súlyos mozgáskorlátozottak jogosultak a kedvezményre, akik a közlekedőképességet minősítő szakvéleménnyel rendelkeznek. Akik ezt csak a későbbiekben tudják benyújtani, azok részére a kedvezmény kizárólag az új igazolás kiállítását követő hónap 1. napjától jár.

Felhívom a figyelmet arra is, hogy a lejáró parkolási igazolványok cseréjére is – természetesen ha más okirat nem áll rendelkezésre – kizárólag az új szakvélemény bemutatása esetén van lehetőség. Célszerű tehát az igazolvány érvényességi idejének lejártát megelőzően legalább hatvan nappal a közlekedőképesség minősítése iránti kérelmet benyújtani.

További információkról és az egyes eljárásokban a súlyos mozgáskorlátozottság fennállásának igazolására elfogadható okiratokról kérem, érdeklődjön:

Gépjárműadó-mentesség tekintetében	Lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatóságnál (Komlón a Polgármesteri Hivatal Hatósági- és Adóirodájánál 7300 Komló, Városház tér 3. Tel.: 72/584-000.)
Mozgáskorlátozott személyek parkolási igazolványa tekintetében	Az Okmányirodánál 7300 Komló, Városház tér 3. Tel.: 72/584-000/4201.
Akadálymentes lakás építéséhez vagy vásárlásához, valamint az akadálymentesítés többletköltségeire nyújtható vissza nem térítendő állami támogatás tekintetében	Annál a pénzügyintézeténél, ahol a támogatási igényt be kívánja nyújtani.
A személygépkocsi szerzési-, illetve átalakítási támogatás tekintetében	A Baranya Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalánál 7623 Pécs, József A. u. 10. Tel.: 72/507-040

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző